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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
  Αριθµ. 72/186/2011 (1)
Συγχώνευση των Κοινωφελών ∆ηµοτικών Επιχειρήσε−

ων 1. «Κοινωφελής ∆ηµοτική Επιχείρηση Κοινωνικής 
Μέριµνας Πειραιά», 2. «Κοινωφελής ∆ηµοτική Επιχεί−
ρηση Κοινωνικής Ένταξης Περίθαλψης Αλλοδαπών 
Πειραιά», σε µια Επιχείρηση, µε τίτλο Κοινωφελής 
∆ηµοτική Επιχείρηση Πειραιά (ΚΟ.∆.Ε.Π.), σύµφωνα 
µε τους Ν. 3463/2006 και Ν. 3852/2010, και έγκριση 
του καταστατικού της.

   ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ

   Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του άρθρου 107 του Ν. 3852/10, (ΦΕΚ 87/

Α/07.06.2010), σχετικά µε τις επιχειρήσεις των ∆ήµων.
2. Τις διατάξεις του άρθρου 109 του Ν. 3852/10, σχετικά 

µε τη συγχώνευση κοινωφελών επιχειρήσεων.
3. Τις διατάξεις των άρθρων 252−263 του Ν. 3463/2006, 

(ΦΕΚ 114/Α/08.06.2006).
4. Την υπ’ αριθ. 11 Εγκύκλιο του ΥΠΕΣΑΗ∆ (ΑΠ οικ. 

4569/ 27.01.2011), σχετικά µε τη συγχώνευση των επι−
χειρήσεων των ∆ήµων.

5. Την υπ’ αριθ. 07/∆ΤΑ/6645/11.08.2009 απόφαση του 
Γενικού Γραµµατέα Περιφέρειας Αττικής (ΦΕΚ 1784/
Β/27.08.2009, µε την οποία συστάθηκε η «Κοινωφελής 
∆ηµοτική Επιχείρηση Κοινωνικής Ένταξης Περίθαλψης 
Αλλοδαπών Πειραιά».

6. Την υπ’ αριθ. 07/∆ΤΑ/1951/14380.2008/26.03.2009 
απόφαση του Γενικού Γραµµατέα Περιφέρειας Αττι−
κής (ΦΕΚ 619/Β/03.04.2009) µε την οποία συστάθηκε η 
«Κοινωφελής ∆ηµοτική Επιχείρηση Κοινωνικής Μέριµνας 
Πειραιά», µετά από µετατροπή της αµιγούς δηµοτικής 
επιχείρησης «∆ηµοτική Επιχείρηση Κοινωνικής Μέρι−
µνας Πειραιά», η οποία είχε συσταθεί µε την υπ’ αριθ. 
07/∆ΤΑ/16525/2004 απόφαση του Γενικού Γραµµατέα 
Περιφέρειας Αττικής (ΦΕΚ 1834/Β/09.12.2004).

7. Την µε αριθ. Πρωτ. 12194/9128 + 8833/5801/ 21.04.2011 
απόφαση του Γενικού Γραµµατέα Αποκεντρωµένης ∆ι−
οίκησης Αττικής, ελέγχου νοµιµότητας των µε αριθ. 
72/2011 και µε αριθ. 186/2011 όµοιάς της που την τρο−
ποποιεί, αποφάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου του 
∆ήµου Πειραιά.

 Συγχωνεύουµε τις Κοινωφελείς Επιχειρήσεις: 1. Κοι−
νωφελής ∆ηµοτική Επιχείρηση Κοινωνικής Μέριµνας 

Πειραιά 2. Κοινωφελής ∆ηµοτική Επιχείρηση Κοινωνικής 
΄Ενταξης Περίθαλψης Αλλοδαπών Πειραιά, σε µια Επι−
χείρηση, την Κοινωφελή ∆ηµοτική Επιχείρηση Πειραιά 
(ΚΟ∆ΕΠ) της οποίας το καταστατικό έχει ως εξής:

Επωνυµία
Συγχωνεύονται η Κοινωφελής ∆ηµοτική Επιχείρηση 

Κοινωνικής Μέριµνας Πειραιά, και η Κοινωφελής ∆η−
µοτική Επιχείρηση Κοινωνικής Ένταξης Περίθαλψης 
Αλλοδαπών Πειραιά, σε µία Κοινωφελή Επιχείρηση µε 
τίτλο «Κοινωφελής ∆ηµοτική Επιχείρηση Πειραιά» µε 
διακριτικό τίτλο ΚΟ.∆.Ε.Π.

Σκοπός
Σκοπός της Κοινωφελούς ∆ηµοτικής Επιχείρησης του 

∆ήµου Πειραιά είναι η Μέριµνα για όλα τα κοινωνικά 
προβλήµατα των ∆ηµοτών, ανεξαρτήτως ηλικίας και 
συγκεκριµένα:

− Για τα εξώγαµα και τα παιδιά χωρισµένων γονέων.
− Για τα παιδιά απόρων γονέων και στρατευµένων.
− Η φροντίδα για την περίθαλψη, σίτιση, ένδυση 

των απόρων και των αστέγων ∆ηµοτών για την δηµι−
ουργία κέντρων περίθαλψής τους, καθώς και για την 
παραµονή και διαµονή τους σε γηροκοµεία ή άλλα 
ιδρύµατα. Φροντίζει τις κακοποιηµένες γυναίκες και 
τα κακοποιηµένα παιδιά και κάνει τις απαραίτητες 
ενέργειες για την δηµιουργία κέντρων φιλοξενίας 
και περίθαλψής τους.

− Για τους υπερήλικες σε συνεργασία µε κοινωνικούς 
φορείς και τα ΚΑΠΗ.

− Η διοργάνωση σεµιναρίων για την ενηµέρωση σχε−
τικά µε τα προβλήµατα της άγαµης µητέρας, ίδρυσης 
σχολών γονέων για την αντιµετώπιση των κοινωνικών 
προβληµάτων της εποχής µας, οργάνωσης οµάδων εφή−
βων για συζήτηση πάνω στα καυτά θέµατα της εφηβεί−
ας των νέων για τα θέµατα που τους απασχολούν.

− Η µέριµνα για την ίδρυση µονάδας παιδιών µε ειδικές 
ανάγκες (νοητική υστέρηση ή σωµατικές – κινητικές 
δυσκολίες) και ειδικής διαγνωστικής µονάδας για παιδιά 
και εφήβους µε ελαφρές νοητικές και κυρίως ψυχολογι−
κές διαταραχές, καθώς επίσης συµβουλευτικού σταθµού 
για άτοµα που κάνουν χρήση τοξικών ουσιών.

− Η συµµετοχή στη σταυροφορία εθελοντικής αιµο−
δοσίας ώστε η Τράπεζα αίµατος να µπορεί να καλύπτει 
τις έκτακτες ανάγκες των δηµοτών και όλων των ερ−
γαζοµένων στο ∆ήµο και τήρησης βιβλίου εθελοντών 
αιµοδοτών.
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− Η φροντίδα για τη διαφώτιση του κοινού πάνω σε 
θέµατα δηµόσιας άλλα και ατοµικής υγείας και διοργά−
νωση διαλέξεων, σεµιναρίων και λαϊκών συγκεντρώσεων 
υγείας.

− Η φροντίδα για την ενηµέρωση πρόληψης του πλη−
θυσµού από την νόσο του AIDS, καθώς και τη συµπε−
ριφορά του απέναντι στους φορείς του AIDS, ώστε να 
ενταχθούν στο κοινωνικό σύνολο.

− Η φροντίδα για τη δηµιουργία πυρήνων δωρητών 
ανθρώπινων οργάνων.

− Η διοργάνωση σεµιναρίων, σε συνεργασία µε ειδι−
κούς επιστήµονες (Ψυχολόγους, Παιδίατρους, Γυναι−
κολόγους, Κοινωνιολόγους) για την ενηµέρωση των 
δηµοτών σε θέµατα οικογενειακού προγραµµατισµού, 
σύλληψης−αντισύλληψης, προληπτικής ιατρικής για τη 
γυναίκα κατά την διάρκεια της εγκυµοσύνης, προληπτι−
κής ιατρικής για το παιδί (εµβόλια κ.λπ.)

− Η φροντίδα για τη λειτουργία τηλεφωνικής ανοικτής 
γραµµής επικοινωνίας κατά τις µεταµεσονύκτιες ώρες 
µε άτοµα που έχουν ανάγκη ψυχολογικής συµπαράστα−
σης ή µε µοναχικά άτοµα που αισθάνονται δύσκολη την 
αντιµετώπιση της βαριάς καθηµερινότητας.

− Η φροντίδα για την δηµιουργία ιδιόκτητων παιδικών 
κατασκηνώσεων από το ∆ήµο, για την δωρεάν εξασφά−
λιση διακοπών στα παιδιά των δηµοτών σε διάφορες 
παιδικές κατασκηνώσεις

− Η εφαρµογή πολιτικών και η συµµετοχή σε δράσεις 
και προγράµµατα, που στοχεύουν στη µέριµνα, υποστή−
ριξη και φροντίδα ευπαθών κοινωνικών οµάδων µε την 
παροχή υπηρεσιών υγείας και την προαγωγή ψυχικής 
υγείας, όπως δηµιουργία δηµοτικών ιατρείων, κέντρων 
αγωγής υγείας, υποστήριξης και αποκατάστασης ατό−
µων µε αναπηρία, κέντρων ψυχικής υγείας, συµβουλευ−
τικής στήριξης των θυµάτων ενδοοικογενειακής βίας 
και βίας κατά συνοικούντων προσώπων και κέντρων 
πρόληψης κατά εξαρτησιογόνων ουσιών.

− Η µέριµνα για τη στήριξη των οικονοµικά αδύνατων 
δηµοτών.

− Ο σχεδιασµός και εφαρµογή προγραµµάτων ή συµ−
µετοχή σε προγράµµατα και δράσεις για την ένταξη 
παλιννοστούντων οµογενών, µεταναστών και προσφύ−
γων στην κοινωνική, οικονοµική και πολιτιστική ζωή της 
τοπικής κοινωνίας.

− Η προώθηση και ανάπτυξη του εθελοντισµού και 
της κοινωνικής αλληλεγγύης µε τη δηµιουργία τοπικού 
δικτύου κοινωνικής αλληλεγγύης, εθελοντικών οργανώ−
σεων και οµάδων εθελοντών που θα δραστηριοποιού−
νται για την επίτευξη των στόχων και την υποβοήθηση 
του έργου της κοινωνικής προστασίας και αλληλεγγύης 
του ∆ήµου. 

− Προώθηση και ενίσχυση της επιχειρηµατικότητας 
µε την ίδρυση και λειτουργία Κέντρων Επαγγελµατικού 
Προσανατολισµού. 

− Συµβολή στην απορρόφηση του εργατικού δυναµι−
κού της περιοχής τους µε την ανάπτυξη συµβουλευ−
τικών δράσεων που παρέχονται δωρεάν προς τους 
ανέργους, µε στόχο την υποστήριξη και την ενθάρ−
ρυνσή τους για την εξεύρεση απασχόλησης, καθώς 
και στην προώθηση ίσων ευκαιριών πρόσβασης στην 
αγορά εργασίας.

− H εκπόνηση και εφαρµογή προγραµµάτων έρευνας 
και τεχνολογίας για την ανάπτυξη της περιοχής.

− Η ανάδειξη του πολυπολιτισµικού χαρακτήρα της 
περιοχής και της παροχής κινήτρων στους πολίτες για 
τη συµµετοχή τους στο πολιτιστικό «γίγνεσθαι».

 ∆ιοίκηση της Επιχείρησης
1. Η Επιχείρηση διοικείται από ∆ιοικητικό Συµβούλιο, 

αποτελούµενο από έντεκα (11) µέλη, τα οποία ορίζο−
νται µαζί µε τους αναπληρωτές τους από το ∆ηµοτι−
κό Συµβούλιο. Από τα έντεκα (11) µέλη του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου:

i. Τρία (3) είναι αιρετοί εκπρόσωποι του ∆ήµου (∆η−
µοτικοί Σύµβουλοι– Σύµβουλοι ∆ηµοτικών Κοινοτήτων) 
. ∆ύο (2) από αυτά τα µέλη προέρχoνται από τη µειο−
ψηφία.

ii. Ένα (1) είναι εκπρόσωπος των εργαζοµένων στην 
Επιχείρηση αν αυτή απασχολεί περισσότερους από εί−
κοσι εργαζόµενους, που υποδεικνύεται από τη γενική 
συνέλευση των εργαζοµένων. Σε αντίθετη περίπτωση, 
αυξάνονται κατά ένα (1), τα µέλη των δηµοτών.

iii. Ένα (1) είναι εκπρόσωπος κοινωνικού φορέα της 
περιοχής.

iv. Τα υπόλοιπα µέλη είναι δηµότες ή κάτοικοι του 
∆ήµου Πειραιά που έχουν πείρα ή γνώσεις σχετικές µε 
το αντικείµενο της Επιχείρησης.

2. Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο ορίζει από τα µέλη του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου, τον Πρόεδρο και τον Αντιπρό−
εδρό του.

3. Μέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Επιχείρησης 
δεν µπορούν να είναι συγγενείς µεταξύ τους εξ’ αίµατος 
ή αγχιστείας µέχρι τρίτου βαθµού συµπεριλαµβανοµέ−
νου, ούτε να είναι µε οποιαδήποτε µορφή εργολάβοι ή 
προµηθευτές της Επιχείρησης ή µέλη ∆ιοικητικού Συµ−
βουλίου ή υπάλληλοι οµοειδούς Επιχείρησης.

4. Η θητεία του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Επιχεί−
ρησης ακολουθεί τη θητεία των µελών του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου Πειραιά και λήγει µε την εγκατάσταση των 
νέων µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου.

∆ιάρκεια της Επιχείρησης
Η διάρκεια της «Κοινωφελούς ∆ηµοτικής Επιχείρησης 

του ∆ήµου Πειραιά µε τον διακριτικό τίτλο ΚΟ.∆.Ε.Π. 
είναι πενήντα χρόνια (50) από την δηµοσίευσή της στην 
Eφηµερίδα της Κυβερνήσεως

Έδρα της Επιχείρησης
Έδρα της Κοινωφελούς ∆ηµοτικής Επιχείρησης του 

∆ήµου Πειραιά µε τον διακριτικό τίτλο ΚΟ.∆.Ε.Π. θα 
είναι ο ∆ήµος Πειραιά της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης 
Αττικής.

Κεφάλαιο της Επιχείρησης
Το κεφάλαιο της επιχείρησης ανέρχεται στο ποσό των 

250.000,00 € (100.000,00 ΕΥΡΩ το κεφάλαιο της Κοινω−
φελούς ∆ηµοτικής Επιχείρησης Κοινωνικής Μέριµνας 
Πειραιά (ΚΟ∆ΕΚΟΜΕΠ) και 150.000,00 ΕΥΡΩ το κεφάλαιο 
της Κοινωφελούς ∆ηµοτικής Επιχείρησης Κοινωνικής 
΄Ενταξης Περίθαλψης Αλλοδαπών ( ΚΟ∆ΕΚΕΠΑΠ).

Πόροι της Επιχείρησης
Τα έσοδα της επιχείρησης προέρχονται από Προ−

γραµµατικές ή άλλου τύπου συµβάσεις µε το ∆ήµο 
Πειραιά καθώς και πάσης φύσεως επιχορηγήσεις, δω−
ρεές, κληρονοµιές και κληροδοσίες, έσοδα από χρήση 
εγκαταστάσεων ή εξοπλισµού που µπορεί να της πα−
ραχωρηθούν από το ∆ήµο, µε την απαραίτητη πρϋπό−
θεση ότι αυτά θα χρησιµοποιούνται από την επιχείρηση 
αποκλειστικά για την ικανοποίηση των καταστατικών 
της σκοπών, κάθε είδους επιδοτήσεις της Ευρωπαϊ−
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κής Ένωσης, κάθε παροχή του κράτους ή άλλη νόµιµη 
πρόσοδο.

Έσοδα από παρεχόµενες υπηρεσίες, (εκθέσεις, συναυ−
λίες κλπ), από οργανώσεις εκδηλώσεων, από εισιτήρια 
κλπ.

Μηνιαίες εισφορές µελών που συµµετέχουν σε Οµά−
δες ∆ουλειάς καθώς και συµµετοχές από συµπόσια, 
σεµινάρια, εργαστήρια, αποδοχή χορηγιών.

∆ιάλυση της Επιχείρησης
α. µε απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, που λαµ−

βάνεται µε την απόλυτη πλειοψηφία των µελών του και 
απόφαση του Γενικού Γραµµατέα της Αποκεντρωµένης 
∆ιοίκησης Αττικής. 

β. όταν λήξει, χωρίς να παραταθεί, η διάρκεια της 
Επιχείρησης. 

γ. σε περίπτωση πτώχευσης της Επιχείρησης. Τη διά−
λυση της Επιχείρησης ακολουθεί η εκκαθάριση. 

Εκτός από την περίπτωση της πτώχευσης, η εκκαθά−
ριση γίνεται από εκκαθαριστές που ορίζονται από το 
∆ηµοτικό Συµβούλιο. Στην εκκαθάριση διεκπεραιώνονται 

οι εκκρεµείς υποθέσεις, εισπράττονται οι απαιτήσεις, 

ρευστοποιείται η περιουσία και πληρώνονται τα χρέη 

της Επιχείρησης. Το υπόλοιπο περιέρχεται στο ∆ήµο 

Πειραιά. 

Συγκρότηση, η λειτουργία και οι αρµοδιότητες

Η συγκρότηση, η λειτουργία και οι αρµοδιότητες των 

οργάνων διοίκησης, η οργάνωση, η λειτουργία, διαχεί−

ριση και εποπτεία της Επιχείρησης, διέπονται από τις 

σχετικές µε τις δηµοτικές και κοινοτικές επιχειρήσεις 

διατάξεις του Ν. 3463/2006 και του Ν. 3852/2010.

Από την απόφαση αυτή δεν προκαλείται δαπάνη σε 

βάρος του Προϋπολογισµού του ∆ήµου οικονοµικού 

έτους 2011. 

Η απόφαση αυτή να δηµοσιευθεί στην Εφηµερίδα της 

Κυβερνήσεως.

   Πειραιάς, 6 Απριλίου 2011

 Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Σ. ΚΟΥΒΑΤΣΟΣ      
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ΑΠΟ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ
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ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

Σε έντυπη µορφή:
• Για τα Φ.Ε.Κ. από 1 έως 16 σελίδες σε 1 € προσαυξανόµενη κατά 0,20 € για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο ή µέρος αυτού.
• Για τα φωτοαντίγραφα Φ.Ε.Κ. σε 0,15 € ανά σελίδα.

Σε µορφή DVD/CD:

Τεύχος Ετήσια έκδοση Τριµηνιαία έκδοση Μηνιαία έκδοση Τεύχος Ετήσια έκδοση Τριµηνιαία έκδοση Μηνιαία έκδοση

Α΄ 150 € 40 € 15 € Α.Α.Π. 110 € 30 € -

Β΄ 300 € 80 € 30 € Ε.Β.Ι. 100 € − -

Γ΄ 50 € − − Α.Ε.∆. 5 € − -

Υ.Ο.∆.∆. 50 € − − ∆.∆.Σ. 200 € − 20 €

∆΄ 110 € 30 € − Α.Ε.−Ε.Π.Ε. − − 100 €

•  Η τιµή πώλησης µεµονωµένων Φ.Ε.Κ. σε µορφή cd−rom από εκείνα που διατίθενται σε ψηφιακή µορφή και µέχρι 100 σελίδες, σε 5 € 
προσαυξανόµενη κατά 1 € ανά 50 σελίδες.

. . .

Τεύχος Έντυπη µορφή

Α΄ 225 €

Β΄ 320 €

Γ΄ 65 €

Υ.Ο.∆.∆. 65 €

Τεύχος Έντυπη µορφή

∆΄ 160 €

Α.Α.Π. 160 €

Ε.Β.Ι. 65 €

Α.Ε.∆. 10 €

Τεύχος Έντυπη µορφή

Α.Ε.−Ε.Π.Ε. 2.250 €

∆.∆.Σ. 225 €

Α.Σ.Ε.Π. 70 €

Ο.Π.Κ. −

•   Το τεύχος Α.Σ.Ε.Π. (έντυπη µορφή) θα αποστέλλεται σε συνδροµητές ταχυδροµικά, µε την επιβάρυνση των 70 €, ποσό το οποίο αφορά 
τα ταχυδροµικά έξοδα.

•   Η καταβολή γίνεται σε όλες τις ∆ηµόσιες Οικονοµικές Υπηρεσίες (∆.Ο.Υ.). Το πρωτότυπο διπλότυπο (έγγραφο αριθµ. πρωτ. 9067/28.2.2005 
2η Υπηρεσία Επιτρόπου Ελεγκτικού Συνεδρίου) µε φροντίδα των ενδιαφεροµένων, πρέπει να αποστέλλεται ή να κατατίθεται 
στο Εθνικό Τυπογραφείο (Καποδιστρίου 34, Τ.Κ. 104 32 Αθήνα).

•  Σηµειώνεται ότι φωτοαντίγραφα διπλοτύπων, ταχυδροµικές Επιταγές για την εξόφληση της συνδροµής, δεν γίνονται δεκτά 
και θα επιστρέφονται.

•  Οι οργανισµοί τοπικής αυτοδιοίκησης, τα νοµικά πρόσωπα δηµοσίου δικαίου, τα µέλη της Ένωσης Ιδιοκτητών Ηµερησίου Τύπου 
Αθηνών και Επαρχίας, οι τηλεοπτικοί και ραδιοφωνικοί σταθµοί, η Ε.Σ.Η.Ε.Α, τα τριτοβάθµια συνδικαλιστικά όργανα και οι τρι−
τοβάθµιες επαγγελµατικές ενώσεις δικαιούνται έκπτωσης πενήντα τοις εκατό (50%) επί της ετήσιας συνδροµής.

•  Το ποσό υπέρ ΤΑ.Π.Ε.Τ. (5% επί του ποσού συνδροµής), καταβάλλεται ολόκληρο (Κ.Α.Ε. 3512) και υπολογίζεται πριν την έκ−
πτωση.

•   Στην Ταχυδροµική συνδροµή του τεύχους Α.Σ.Ε.Π. δεν γίνεται έκπτωση.

Πληροφορίες  για δηµοσιεύµατα που καταχωρίζονται στα Φ.Ε.Κ. στο τηλ.: 210 5279000.

Φωτοαντίγραφα παλαιών Φ.Ε.Κ.: Μάρνη 8, τηλ.: 210 8220885, 210 8222924, 210 5279050.

Τα φύλλα όλων των τευχών της Εφηµερίδας της Κυβερνήσεως διατίθενται δωρεάν σε ηλεκτρονική µορφή 

από την ιστοσελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου (www.et.gr)

ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΑΠΟ 08:00 ΜΕΧΡΙ 13:00

Hλεκτρονική ∆ιεύθυνση: http://www.et.gr − e−mail: webmaster.et@et.gr


